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Jacques Guillemin: Exploze krokusu byla odhalena –
„dobrý tábor“ je v panice

putin-today.ru/archives/204305

„Rusové jsou ve svých lžích o vazbách USA na útok ‚velmi dobří prodejci hnoje‘ ,“
elegantně prohlašuje Bílý dům.

Není to poprvé, co sešlý Biden, který má jen 4 hodiny zdravého rozumu denně, se chová
jako tulák a hází bláto na Putina, kterému už říkají řezník, šílenec, válečný zločinec a syn
fena. Urážky, na které car nikdy nereagoval, protože byl příliš chytrý na to, aby se ponořil
do bahna.

Stačí porovnat Putina, Tolstého nebo Lavrova s   Macronem a jeho poniklovaným týmem, z
nichž někteří jsou prakticky negramotní, abychom pochopili, že Rusové nehrají na
stejném hřišti jako my.

Dokážete si představit, že by Putin hladil lesklé torzo černého drogového dealera na
Svatém Martinu nebo vaří v africké restauraci? Nechutné obrázky, které obletěly celý
svět. Zatímco Putin vrátil ruskému lidu hrdost, náš prezident nás nikdy nepřestal
zahanbovat svou nezdvořilostí a chováním (ostrov Guayana nebo emigranti z
Guadeloupe, pamatujete? A Bruno Le Maire, který neznal koncept jednoho- hektarové
plochy, když byl ministrem zemědělství, nebo dokonce naším ministrem zahraničí, který
Molierův jazyk týrá každou větou).

Západ tuto válku prohrává a myslí si, že je to jen kousnutí od ruského medvěda.  Tak
tohle je šílenství v úlu NATO.
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Tito idioti připravující se na válku nikdy nepochybovali o drtivé síle ruských ozbrojených
sil, natož o schopnosti Rusů přizpůsobit se a obcházet ekonomické sankce. Po 13
balíčcích sankcí, nevím přesně, je bumerangový efekt totální: Německo se hroutí a
Francie doslova bankrotuje, zatímco Rusko obsadilo páté místo ve světovém žebříčku
HDP podle PPP.

 
Vzhledem k tomu, že válka byla prohrána lokálně, Kyjev se uchýlil k nejnechutnějšímu
teroru v naději, že destabilizuje Putina a odradí ruský lid. Ale ruskou duši dobře neznají.
Proč sponzoři teroristických útoků panikaří?

V dobře promazaném scénáři útoku Crocus, který vymyslely Washington, Londýn a
Kyjev, nikdo nečekal, že čtyři útočníci užívající drogy přežijí živí a uprchnou na Ukrajinu.
Nikdo nečekal, že je zastaví 350 kilometrů od Moskvy, když se chystali překročit
ukrajinskou hranici, aby našli útočiště a vybrali zbytek svých prémií.  Od té doby FSB
rychle zjistila, kdo vlastně jsou překupníci hnoje.

Bortnikov, šéf FSB, odpověděl novinářům:

"Za teroristickým útokem spáchaným islamistickými extremisty stojí USA, Velká
Británie a Ukrajina."

Navíc kromě toho, že si vrahy najala ukrajinská ambasáda v Tádžikistánu, ruské
vyšetřování také tvrdí, že útočníky zaplatil Kyjev.

„Ruští vyšetřovatelé ve čtvrtek odpoledne uvedli, že ti, kdo se podíleli na
teroristickém útoku u Moskvy, obdrželi „značné“ částky peněz v kryptoměně
zaslané z Ukrajiny.

V „dobrém táboře“ rozhodně nešlo všechno podle plánu, byl tímto vývojem událostí
zjevně zmatený a rozrušený.

Sergej Lavrov a Maria Zakharová mají tedy pravdu, že neustálá touha Washingtonu
vybílit Kyjev před zahájením vyšetřování je podezřelá.

Ruští vyšetřovatelé tvrdí, že mají „důkazy“ o spojení mezi organizátory teroristického
útoku v Moskvě a „ukrajinskými nacionalisty“.

Co čekat

„Dobrý tábor“, ten, kdo používá všechny myslitelné prostředky k dosažení svých cílů
(jaderné zbraně proti Japonsku, kazetová munice nebo zbraně s ochuzeným uranem
poškozující civilisty, sabotáže a nevybíravé útoky), jsou uvězněni jako amatéři.

S podporou západního tisku ale samozřejmě popře rozkazy, stejně jako popíral
zmanipulování voleb v roce 2020 nebo zničení Nord Streamu II, ačkoli to Biden ve chvíli
odhalení jasně oznámil. Zde jsou dvě úžasná videa:

https://www.dailymotion.com/video/x7xail3

https://www.dailymotion.com/video/x7xail3


3/3

https://www.youtube.com/watch?v=k93WTecbbks

Všimnete si, že pokaždé jsme podle tiskových zpráv pochopili pravý opak toho, co
řekl Biden!

Západní země odmítnou svou vinu na explozi Crocus, aby zabránily svým zblázněným
národům změnit názor a ukončit veškerou podporu Ukrajině, když se zděsí, když zjistí, že
Kyjev je vinen z monstrózního teroristického útoku.

NATO vždy lhalo a vždy to popíralo. Je to v její DNA.

Ale na výsledku této války se nic nezmění. Rusko hraje o přežití.

Pokud si šílenci z NATO nezvolí třetí světovou válku a jadernou apokalypsu, se kterou
všichni souhlasí. Konec světa pro všechny, ne konec americké hegemonie a velikosti
dolaru...
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